

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Škola za medicinske sestre Vrapče				
ADRESA:	Bolnička cesta 32, Zagreb				
TELEFON:	091/509-0418	FAX:		E-MAIL:	iva.filipusic@skole.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača, 2022.	Osobe s demencijom u bolničkom okruženju	Cilj predavanja je potaknuti zdravstveno osoblje na promišljanje o potrebi posebnog pristupa osobama oboljelim od demencije u kliničkim ili ambulantnim uvjetima. Tijekom predavanja će biti prikazan film „Priča o Barbari“ koji zorno prikazuje najčešće previde u pristupu njihovoj zdravstvenoj skrbi i njezi. Film je snimljen s ciljem edukacije svih koji se tijekom pružanja zdravstvenih usluga susreću s osobama s demencijom, a autorska prava pripadaju britanskom Nacionalnom zdravstvenom sustavu (National Health System – NHS) a koja su prenesena inicijativi Prijatelji demencije – Hrvatska. Nakon predavanja će biti potaknuta analiza i diskusija o temi.	Tomislav Huić, mag. art., viši predavač, spec. marketinških komunikacija i voditelj inicijative Prijatelji demencije – Hrvatska	Škola za medicinske sestre Vrapče
Travanj, 2022.	Bazalna stimulacija	Bazalna stimulacija je koncept koji djeluje na principu kreativne i svjesne stimulacije pacijenta. Pri tome naglašava važnost taktilnog podražaja za osobe ograničenih perceptivnih sposobnosti kako bi postali svjesni vlastitog tijela u odnosu na okolinu koja ih okružuje. Bazalna stimulacija pomaže aktiviranju opažajnih/perceptivnih	Mirjana Kozina, mag.med.techn., savjetnik Dalila Stunić, mag.med.techn.	

		područja i stimuliranje primarnog iskustva tijela i pokreta, kao i razvoj individualne neverbalne komunikacije kod osoba značajno narušene pokretljivosti i komunikacije. Cilj predavanja je predstaviti različite mogućnosti primjene bazalne stimulacije u sestrinske prakse nakon edukacije u okviru Erasmus+ projekta Learn, exchange and share (Nauči, razmijeni i podijeli) u Klinici Asklepios Schlossberg u Bad Königu u Njemačkoj.		Škola za medicinske sestre Vrapče
Lipanj, 2022.	Profesionalna ekspozicija učenika medicinskih škola	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o izloženosti ekspozicijskim incidentima tijekom obrazovanja učenika završnih razreda medicinskih škola u gradu Zagrebu (medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege). Rezultati istraživanja pokazali su da se uvođenjem konkretne nastavne cjeline o postupanju u slučaju profesionalne ekspozicije u pojedine predmete u Strukovnom kurikulumu za stjecanje kvalifikacije medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege, može pridonijeti znanju učenika medicinskih škola o svim rizicima ubodnih incidenata kao i važnosti prijave svakog ubodnog incidenta.	Irena Crkvenac, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Vrapče
Srpanj, 2022.	Tjelesna kinestetika	Ozljede kralježnice često se javljaju kao profesionalno oboljenje kod medicinskih sestara. Povrede su često uzrokovane nepravilnom tehnikom izvođenja postupaka tranzicije nepokretnih bolesnika. Tjelesna kinestetika daje odgovore na pitanja vezana za promjene položaja ili premještanje bolesnika bez da se koristi vlastita snaga. Na taj način mogu se	Mate Maretić, mag.med.techn., mentor	Škola za medicinske sestre Vrapče

		umanjiti profesionalna oboljenja kralježnice kod medicinskih sestara. Cilj predavanja je predstaviti različite mogućnosti primjene tjelesne kinestetike u sestrinskoj praksi nakon edukacije u okviru Erasmus+ projekta Learn, exchange and share (Nauči, razmijeni i podijeli) u Klinici Asklepios Schlossberg u Bad Königu u Njemačkoj.		
--	--	--	--	--

Napomena: točni datumi predavanja biti će objavljeni na stranici škole.

**VODITELJICA VIJEĆA NASTAVNIKA STRUKOVNIH
PREDMETA**

Iva Filipušić, mag. med. techn., mentor

AUTORICA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA

Iva Filipušić, mag. med. techn., mentor

**RAVNATELJICA ŠKOLE ZA MEDICINSKE SESTRE
VRAPČE**

Višnja Vičić-Hudorović, mag. med. techn.; struč. spec. oec.